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ΣΥνΕνΤΕΥΞΗ

Π
αρά την πίεση που
δέχεται από ανθρώ-
πους της παράταξής
του να αποσύρει την

υποψηφιότητά του στον δήμο
Αθηναίων ο νικήτας Κακλαμά-
νης ξεκαθαρίζει μιλώντας στη
"NewsMail" πως το μόνο που
ακούει είναι η λαϊκή βάση της
νέας Δημοκρατίας που ίδρυσε
ο Κωνσταντίνος Καραμανλής
και τίποτε άλλο. 

Όσον αφορά του σχόλιου του νυν

δημάρχου Αθηναίων Γιώργου Καμί-

νη ότι παρέλαβε την χειρότερη Αθή-

να μετά την κατοχή ο κ. Κακλαμά-

νης δηλώνει "του κάνω τη πρόταση

να προχωρήσουμε μαζί στην Αθήνα,

να του δείξω εγώ τα έργα μου κι'

εκείνος να μου δείξει τα δικά του. Το

αρνήθηκε και είναι φυσικό. Ούτε μία

φωτογραφία δεν θα βρείτε ενός δι-

κού του έργου, γιατί απλά δεν υπάρ-

χει". Σχολιάζοντας τις δημοσκοπή-

σεις υπογραμμίζει "οι δημοσκοπήσεις

αποτυπώνουν, πιθανότατα αυτό που

ακούω σε κάθε γειτονιά της Αθήνας,

όπου περπατάω καθημερινά. Ο κό-

σμος μου λέει ότι, αφού δεν σε θέλει

ο αρχηγός σου, σε θέλουμε εμείς". 

4 Παρ' όλο που έχετε ξεκαθα-

ρίσει ότι θα είστε υποψήφιος

δήμαρχος Αθηναίων ακόμη και

χωρίς τη στήριξη από το κόμμα

σας, υπάρχουν αρκετά στελέχη

της Νέας Δημοκρατίας, που σας

ζητούν να κάνετε πίσω . Ποιο εί-

ναι το μήνυμα που στέλνετε σε

αυτά τα στελέχη; 

«Απλό και κατανοητό. Εγώ, το

μόνο που ακούω είναι η λαϊκή βάση

της παράταξης, που ίδρυσε ο Κων-

σταντίνος Καραμανλής. Αυτή εκ-

προσωπώ και αυτή μου λέει άλλα

απ' ότι ακούνε εκείνοι. Στο κάτω-

κάτω της γραφής, επειδή ορισμένοι

απ' όσους ζητούν να κάνω πίσω, κα-

τέχουν και υπουργικά αξιώματα δεν

θα ήταν προτιμότερο να ασχολη-

θούν με τη δουλειά που τους έχει

αναθέσει ο πρωθυπουργός από το

να ασχολούνται με το τι θα κάνει ο

Κακλαμάνης;» 

4 Πως κρίνετε τις δημοσκοπή-

σεις, που είδαν το φως της δη-

μοσιότητας; Σας δείχνουν να

βρίσκετε στη δεύτερη ή στη τρί-

τη θέση. Τι περιμένετε από τις

αυτοδιοικητικές εκλογές; 

«Οι δημοσκοπήσεις αποτυπώνουν,

πιθανότατα αυτό που ακούω σε κάθε

γειτονιά της Αθήνας, όπου περπατάω

καθημερινά. Ο κόσμος μου λέει ότι,

αφού δεν σε θέλει ο αρχηγός σου,

σε θέλουμε εμείς! Σημειώστε κι' αυ-

τό: Είμαι ο μοναδικός υποψήφιος

στον δήμο της Αθήνας, που δεν στη-

ρίζεται επίσημα από την ηγεσία του

κόμματος του, ενώ ο Αντώνης Σαμα-

ράς συναντήθηκε ήδη με τον Άρη

Σπηλιωτόπουλο. Όσο για το τι περι-

μένω είναι ξεκάθαρο και μακάρι να

το πετύχει όποιος συνυποψήφιος

μου κι' αν εκλεγεί. να βάλει Πρώτα

την Αθήνα και μετά όλα τα άλλα.» 

4 Σε τηλεοπτική του συνέντευ-

ξη ο κ. Καμίνης δήλωσε ότι πα-

ρέλαβε τη χειρότερη Αθήνα μετά

από τη κατοχή. Τι απαντάτε; 

«Λοιπόν, αφού ο κ. Καμίνης πα-

ρέλαβε τον δήμο σαν να ήταν μετά

από τη γερμανική κατοχή, του κάνω

τη πρόταση να προχωρήσουμε μαζί

στην Αθήνα, να του δείξω εγώ τα έρ-

γα μου κι' εκείνος να μου δείξει τα

δικά του. Το αρνήθηκε και είναι φυ-

σικό. Ούτε μία φωτογραφία δεν θα

βρείτε ενός δικού του έργου, γιατί

απλά δεν υπάρχει. Το μόνο θετικό,

που έκανε ο κ. Καμίνης ήταν να συ-

νεχίσει τη κοινωνική πολιτική, στηρι-

ζόμενος σε δομές που «κληρονόμη-

σε» επί θητείας μου, όπως το Κοινω-

νικό Φαρμακείο, το Κοινωνικό Πα-

ντοπωλείο και το Ίδρυμα Αστέγων.

Μιας και ο λόγος όμως, για τον κ.

Καμίνη να προσθέσω και το εξής:

Διατείνεται συνεχώς για την «ανε-

ξαρτησία» της υποψηφιότητας του.

Για ποια ανεξαρτησία μιλάει, όταν

εφάρμοσε πιστά τη μνημονιακή πολι-

τική και έβγαζε φωτογραφίες αγκαζέ

με τον Γιώργο Παπανδρέου και τον

«σωματοφύλακα» του, Γιάννη Ρα-

γκούση το2010, ενώ σήμερα στηρί-

ζεται επισήμως από ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ

και ΔΡΑΣΗ. Ποιος κοροϊδεύει ποιον;» 

4 Σας φοβίζει ενδεχόμενη ήττα

της ΝΔ στις αυτοδιοικητικές εκλο-

γές; Υπάρχει ένας εσωτερικός
«διχασμός» εντός της Ν.Δ. μετά

και τις εξελίξεις, τόσο στον δήμο

της Αθήνας, όσο και στη Περιφέ-

ρεια της Κεντρικής Μακεδονίας; 

«Προσωπικά, η λαϊκή εντολή ποτέ

δεν με φόβισε και πιστεύω ότι το ίδιο

ισχύει και για τη παράταξη μας. Η

ν.Δ. σίγουρα περνάει μία δύσκολη

καμπή λόγω της πολιτικής, που υπο-

χρεώθηκε να εφαρμόσει ελέω Γιώρ-

γου Παπανδρέου και στη συνέχεια

Λουκά Παπαδήμου. Έχουν γίνει

όμως σημαντικές προσπάθειες, ώστε

να ανακουφιστεί ο ελληνικός λαός

από τα δεσμά των μνημονίων και τις

φορολογικές «αλυσίδες» που του

«φορτώθηκαν». Το πρωτογενές πλε-

όνασμα, με τη προϋπόθεση ότι θα

μοιραστεί σε όσους έχουν ανάγκη

και το ενδεχόμενο «κουρέματος»

του δυσβάσταχτου χρέους, αποτε-

λούν δύο κρίσιμα στοιχεία, που ήδη

ανατρέπουν τα δημοσκοπικά δεδομέ-

να τα οποία ήθελαν τον ΣΥΡΙΖΑ να

αποκτά προβάδισμα. Όσο αφορά

στον διχασμό για τον οποίο μιλάτε,

νομίζω ότι την απάντηση έδωσε ο

πρωθυπουργός σε συνέντευξη του

τη προηγούμενη Κυριακή λέγοντας,

ότι η νέα Δημοκρατία δεν απαξιώνει

καμία υποψηφιότητα. Κατά συνέπεια

δεν τίθεται θέμα διχασμού.» 

4 Πείτε μας τρεις ριζικές αλλα-

γές, που χρειάζεται η πρωτεύου-

σα και εφ' όσον είστε ο μεγάλος

νικητής των εκλογών και αναλά-

βετε τη δημαρχία της πόλης, θα

τις υλοποιήσετε αμέσως. 

"Βασικό μέλημα μου θα είναι κα-

νένας πεινασμένος χωρίς ένα πιάτο

φαγητό, κανένας άστεγος, που να

μη βρίσκει ένα κρεβάτι να κοιμηθεί.

Η κοινωνική συνοχή της Αθήνας

μας είναι βασική προτεραιότητα. Το

ζήτημα της ασφάλειας είναι κεφα-

λαιώδους σημασίας. Χρειάζεται στε-

νή συνεργασία με την Αστυνομία,

όχι μόνο στο κέντρο της πόλης αλλά

και στις γειτονιές. Τέλος, η Αθήνα

πρέπει να γίνει ξανά τουριστικός και

συνεδριακός προορισμός. Καμία άλ-

λη χώρα στην Ευρώπη και ενδεχο-

μένως, δεν διαθέτει την ιστορία και

τη λάμψη της Αθήνας, ώστε να με-

τατραπεί σε κέντρο επιχειρηματικό-

τητας και «μαγνήτης» για κάθε άν-

θρωπο, που θέλει να δει «ζωντανή»

την ιστορία». 

Ο κόσμος μου λέει: αφού δεν σε θέλει
ο αρχηγός σου, σε θέλουμε εμείς!

Συνέντευξη στον
Ρενάτο Λέκκα
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